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Bevették a tanodások Szászvár várát 

 
 

Május 25-én a váraljai Csillagrózsa Tanodások Szászvárra kirándultak.  

A kirándulás programjában a Bányászati és településtörténeti gyűjtemény, a Tájház 

megtekintése, és a Várkastély meglátogatása szerepelt.  

 

A váraljai családok idősebb férfitagjainak zöme is a szászvári bányában dolgozott hajdan. 

Fontosnak tartottuk, hogy a gyerekek megismerjék a környék bányászati hagyományait, a 

bányászok munkáját, életét.  

A Jó szerencsét bányászati múzeumban Fábiánné Vasvári Adrienn kalauzolta a csoportot.  

Bemutatta a szén keletkezését, a szászvári bánya történetét, az eszközök működését mozgó 

modellek segítségével, a bányász hagyományokat, viseleteket, a bányabiztonsági 

berendezéseket, a fennmaradt fotókat, dokumentumokat, térképeket és a bánya életéhez 

kapcsolódó emléktárgyakat.  
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A kiállítás utolsó helyiségében megtekinthettük és ki is próbálhattuk a régi iskola padjait, 

eszközeit, belelapozhattunk a tankönyvekbe.  

A gyerekek érdeklődve vették kezükbe a palatáblát, a lúdtollat és az elmúlt korok iskolai 

eszközeit.  

 

A kirándulás második állomásához a Tájházhoz rövid sétával jutottunk el. Közben megnéztük a 

bányászok védőszentjének, Borbálának szobrát, az 1965-os Büszkeségpont Emlékművet és a 

parkban álló kopjafákat és a bányászok munkáját stilizáló festett játszótéri elemeket. 
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A tájház a német és magyar hagyományokat, eszközöket, berendezést és viseleteket és népi 

mesterségeket mutatja be. Még fellelhetők a régi parasztporta jellemzői, helyiségei. Látható 

szövőszék, konyhai eszközök és a tájházat alapító család emlékei. Megismerhették a gyerekek a 

mángorlót, a mosás hajdani módját a patakban és a fészerben a földművelés és állattenyésztés 

eszközeit is.  

 

 

     
 

 

http://www.laurusalapitvany.hu/


  EFOP-3.3.1-16-2017-00061  

Csillagrózsa Tanoda 
 

Projektgazda: Laurus Alapítvány 

levelezési cím: 7150 Bonyhád Fáy ltp. 9. 2/9. 
honlap:  www.laurusalapitvany.hu 

tel: 06/20 39 444 59 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Persze a gyermeknap hétvégéje nem múlhat el fagyizás nélkül. Ezért kis időre a Katica 

Cukrászdát is „meghódítottuk”.  

    
 

Új erőre kapta indultunk a várkastély meghódítására, amely a feltárás és felújítást követően 

másfél éve várja a látogatókat. Korábban még senki sem látogatott el a várba a gyerekek közül.  
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A termekben az interaktív játékok lehetőséget biztosítottak a képességfejlesztésre, a történelmi, 

földrajzi ismeretek felelevenítésére.  
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A látogatás emlékére a résztvevők a várkastélyról ismertetőt és hűtőmágnest kaptak.  

 

      
 

A várlátogatást követően a katolikus templomba is betértünk.  

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fáradtan, de élményekkel és új ismeretekkel  

indultunk vissza a buszhoz a parkhoz. Ott a 

várakozási időt még kihasználtuk arra, hogy 

megcsodáljuk a vízililiomokat és beszélgessünk.  

 

Örök élményt jelent mindenkinek ez a nap. 

                                                                                                           Dudás Olga 

http://www.laurusalapitvany.hu/

